

智能汽车与建筑工程学院 第一届职场模拟招聘大赛圆满落幕

2024年5月8日，智能汽车与建筑工程学院成功举办了第一届职场模拟招聘大赛，旨在帮助学生提前了解职场环境，提升求职技能，规划个人职业发展道路。本次大赛吸引了来自学院各专业的众多学生积极参与，现场气氛热烈，为即将步入社会的同学们提供了一个宝贵的实践平台。



大赛在学术报告厅拉开帷幕。活动开始前，主持人发表了热情洋溢的致辞，强调了职场模拟招聘大赛对学生个人成长和职业发展的重要意义，并鼓励参赛选手们充分展示自我，积极应对挑战。



比赛分为自我介绍、情景模拟和评委提问三个环节。在自我介绍环节，选手们用简洁明了的语言介绍了自己的基本情况和优势，展现了各自的个性特点。情景模拟环节则要求选手们根据不同的求职场景进行模拟面试，考验了他们的沟通能力和解决问题的能力。评委提问环节则是对选手们专业知识的深入考察，选手们需要凭借扎实的专业基础和敏锐的应变能力，回答评委们的提问。



比赛邀请了学院领导、专业教师以及企业代表担任评委。他们结合个人工作经历和专业知识，对选手们的表现进行了认真点评和指导。评委们表示，选手们在比赛中展现出了较高的职业素养和求职技能，但也存在一些不足之处，如部分选手在自我介绍时缺乏自信，情景模拟中应变能力有待提高等。评委们建议选手们在今后的学习和实践中，不断提升自己的综合素质和求职技能，为未来的职业发展奠定坚实基础。



经过激烈的角逐，最终评选出一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖若干名。学院领导为获奖选手颁发了荣誉证书和奖金，并对他们在比赛中的表现给予了充分肯定和高度评价。



本次职场模拟招聘大赛的成功举办，不仅为学院学生提供了一个展示自我、挑战自我的平台，也让他们提前感受到了职场氛围，为今后的就业之路做好了充分的准备。学院将继续举办此类活动，为更多学生提供实践机会，助力他们实现职业梦想。

